

»当心一点,这三把火可能就烧不起来了

18:00 快报记者 马薇薇为你摄影报道

失火居民家传出鞭炮声

旁边停车场有几十辆大巴车和一处油库



清扫出来的烟花爆竹废墟

昨天下午5点左右,中山北路204号一居民家中失火,堆放在墙角的大批烟花爆竹被点燃,而附近就是一处油库。幸亏消防队员及时将火扑灭,不过却让这里的居民吓出一身冷汗。目前此事警方正在进一步调查处理中。

当记者赶到时,火已经被扑灭。失火的二楼一户人家,楼道内弥漫着焦糊味,地上全是积水,几位居民正忙着清扫,有人正在失火的屋内清点可用的物品,逐一挑出放在门外。房间内的衣物、生活用品等多被烧毁,漆黑一片,墙角还有鞭炮燃放过的痕迹。

“当时我还家里睡觉,就听到门外有噼里啪啦的鞭炮声。”一位居民说,他觉得不对劲,起来查看,发现楼道内满是刺鼻的黑烟,有几户居民听到动静后也跑了出

来。大伙找寻半天,发现声音和浓烟是从中间的屋子传出。但敲了半天也不见有人出来。情急之下,有居民拿来灭火器,一脚将门踹开,此时屋里是红光绿光四溅,两台笔记本也被烧了,床褥也被引燃。由于屋里多是易燃物,火势越来越大,而且燃放的鞭炮味道呛人,大家只好退出来。

随后,三辆消防车迅速赶到现场,先将楼内的居民疏散后进入楼内扑救。火势很快得到控制,消防队员还将尚未点燃的烟花爆竹扔出窗外。

记者看到,剩余还有几十挂鞭炮,还有成捆的烟花,有三四十个。据了解,出事的这间屋子是出租给一对年轻男女。他们闻讯赶来,看到这一场景懊恼不已,“这些烟花爆竹本来是专门准备给孩子过生日时放的,没想到刚离开一会儿就

被点燃了。”

不过,这一说法却被附近的居民否认。有人透露,他们是做生意的,这些烟花爆竹其实是过年期间没有卖完的,两人就私自囤放在家中,“太危险了,如果发现得晚后果不堪设想。”

记者看到,在这栋居民楼所在的停车场大门口,挂着“禁放烟花爆竹”的横幅。停车场的工作人员说,下午发生火灾后,他们十分紧张,因为这里停放了几十辆大巴,而且停车场内还有一个油库,“如果真要烧起来可真不得了。”

工作人员说,为了加强安全意识,他们还特意在居民楼各个醒目的位置贴了“安全规范用电用火,严防火灾事故发生”的警示标识,物业公司也提醒居民,出门时一定要切断电源。(于先生线索费60元)

16:00 快报记者 顾元森为你报道

小伙躺床上抽烟,家烧了

昨天下午3点多,位于西善桥莲花北苑小区的一名住户家中突然失火,邻居与物业工作人员上门后,发现是小伙子躺在床上吸烟引发了火灾。

当时,小区居民发现1幢居民楼的一个四楼窗户往外冒浓烟,立即报警,并通知了物业工作人员。邻居们立即跑过去敲门,但一直没有人应答。后来物业保安和邻居们一起踹门,过了几分钟,一名20多岁的小伙子开了门,他衣衫不整,捂着口鼻,非常紧张。邻居们与保安一

起冲了进去,此时卧室内的床已经被烧毁了,被子烧光了,床头的一台电脑也被烧坏了。

大家很快将火扑灭,消防队员赶到后,上楼仔细地观察,确认没有隐患后离开。大家询问小伙后得知,刚刚他躺在床上吸烟,之后就到卫生间洗澡了,可能是无意中烟头落到了床上引发了火灾。众人敲门时,他正好在卫生间洗澡,没有听到敲门声。居民提醒小伙子以后一定要注意,以免发生意外。(张先生线索费50元)

01:00 快报记者 赵守诚为你报道

凌晨,摩托车助力车莫名起火

昨天零时左右,城东花园路19号一幢楼房的一楼背后拐角处,停泊在一起的一辆摩托车、一辆助力车突然起火燃烧,一时间烈焰夹着浓烟,呛得人睁不开眼。有人当即报警,3辆消防车闻讯赶到,迅速将火扑灭,但摩托车和助力车都已被烧成空壳,旁边的4辆自行车也被烧毁。

起火处位于一楼背后的拐角边,与长途汽车东站广场仅一墙之隔。记者现场看到,在大楼西北侧一个死角处,停着多辆车子,顶部是个斜坡顶,有三四米高。从外

观上看,该楼不像是居民楼。3辆消防车停在花园路边,消防队员赶到后,很快扑灭了火。摩托车和助力车都被烧成了铁架子,旁边擦在一起的自行车也被烧毁。旁边墙壁和顶端斜坡都熏得黑漆漆,地上到处是污水,空气中弥漫着刺鼻的焦糊味。由于事发凌晨,现场看不到被烧毁车辆的车主。火灾因何而起,究竟系人为纵火还是电线老化引起,目前尚不能确定。警方正在进一步调查处理此事。(张先生线索费50元)

21:30 快报记者 陶维洲 安莹为你报道

正打篮球,大四男生突然就不行了

他是郑州一高校学生,来宁找工作的

昨天下午4点多,一位外地来南京找工作的大四学生在南理工篮球场上猝死。他正在打篮球的时候,身体突然感到不舒服,到一旁休息,不料在短短几分钟之后,即出现神志不清,在120急救车达到的时候,呼吸和心跳已经骤停。

打篮球时突然倒地

最近一段时间,在郑州一所高校上学的大四学生小郭一直在南京找工作,暂住在南理工的表哥宿舍里。昨天,小郭和表哥的几个同学到操场上打篮球。可是只打了半小时不到,小郭突然觉得不舒服,倒在地上,不省人事。大家见状,立即拨打120。

120急救医生告诉记者,下午4:40接到电话,6分钟之后就到达现场。当时小郭已经不行了,

瞳孔放大,医生给他打了两针强心剂,做了心肺复苏,但起不到丝毫作用。考虑到病人只有23岁,太年轻了,还是将他送到医院进行抢救,希望有奇迹发生。

昨晚6点半,记者来到南理工三号篮球场,天色已黑,篮球场上打球的学生已经陆续离开。一位同学正在球场边喝水。当记者问及下午有没有一个学生打篮球被120抬走时,他表示看到了。

这位周同学说,当时一辆救护车开进篮球场,并没在意,以为是打篮球冲撞导致受伤。随后医生用担架把人抬出来,边上五六个学生也很慌张,后来人就被救护车送走了。

全力抢救仍未挽回生命

当晚6点左右,记者赶到南京中西医结合医院急诊室时,医生还没有放弃,两位急诊医生一直在轮流给小郭按压胸部,做心肺复苏。抢救室外,没有一名小

郭的家属。一位在医院看病的女士告诉记者,一起打球的学生都到孝陵卫派出所接受调查了。

在急诊室内,记者看到小郭脸色已经是暗青色,尽管医生一直在做心肺复苏,但他还是没有任何反应。

记者从孝陵卫派出所获悉,小郭在打篮球时,没有和任何人发生碰撞。

南京中西医结合医院急诊室主任杨润华告诉记者,小伙子送到医院的时候已没有心跳与呼吸,后经全力抢救依然没有挽回生命。小郭属于猝死,但具体的死因还要靠医学解剖才能确定。

昨晚9点,记者联系上小郭的表哥,他语气很焦急,说自己现在脑子有些乱,没想到表弟会出这样的事情。当时小郭和他的几个研究生同学去打篮球的,具体发生什么事情,当时他也不在场。目前小郭的父母已经从老家

赶到南京。

4分钟是救命“黄金时间”

南京中西医结合医院急诊室主任杨润华告诉记者,一般年轻人猝死主要是心脏有潜在性疾病,以心源性猝死为常见,特别是冠心病、急性心肌梗死患者最为多见,除此之外还有主动脉夹层,血管动脉瘤等。

专家说,医学统计调查发现,如果在心跳停止4分钟内实施心肺复苏急救,抢救成功率为50%,最高可达54%;如果心跳停止后10分钟才实施急救,抢救成功的可能仅为1%。“4分钟”被称为救命的“黄金时间”。

专家介绍,像小郭这样心脏停跳后,要使心脏恢复跳动以维持血液循环,最有效的急救方法就是心脏按压,并配合以口对口吹气式的人工呼吸。如果遇见此类病人,应及时采取徒手心肺复苏术,坚持到医生赶到。

18:00 快报记者 朱蓓为你报道

紫金草合唱团未因地震失约

自2001年起,日本著名和平团体——紫金草合唱团每年三月都会来到南京表演《紫金草组曲》。今年是第10个年头,他们一行66名团员克服地震困难,如约来到南京。昨天,在江东门纪念馆和平女神像广场,紫金草合唱团和南京水西门社区合唱团一起唱响了这首和平之歌。

紫金草就是南京人所说的二月兰,二战中,日本老兵山口诚太郎从南京把紫金草的花种带回日本,战后怀着对战争的反省和对和平的祈愿,把紫金草播撒到日本各地。《紫金草组曲》就是根据这个故事创作而成。紫金草合唱团也经常在日本各地演出,呼吁民众正确认识历史。

日本刚刚遭受地震,不少团员家人失散,团长大门高子曾犹豫是否推迟此行,但最终,他们还是排除困难来到南京。

仙台是地震重灾区,也是紫金草合唱团团员岗村朋子居住的地方,尽管家里受到了海啸影响,但她依然随团来访。“日本东北三个县,本来还有很多其他团员要来,但因为家里有很多事情,现在只剩下她一个代表。她认为她作为唯一的代表,无论如何都要到南京来传递这种对生命的尊重、生命的可贵,对和平的热爱。”

男科

专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
读者热线: 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

泰州安先生致电问:

我是一名33岁的前列腺炎患者,经过一段时间的吃药治疗,现在检查结果为:卵磷脂小体为10%,白细胞20-30,红细胞-,目前又出现阳痿、早泄、性功能减退、腿无力、脚后跟酸现象,非常难受,请问专家,我该如何治疗?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

从你的检查报告来看,可能患有慢性细菌性前列腺炎,并引起了性功能障碍。慢性前列腺炎久治不愈会引发多种并发症如:精囊腺炎、附睾炎、睾丸炎、性功能障碍、男性不育等。不知你是否做过前列腺液细菌培养,治疗需根据致病菌对症下药,另外由于前列腺腺体的药物屏障作用,单纯吃药治疗效果不佳,建议配合高新设备综合治疗,以促进药物有效吸收。目前由郭应禄院士在美国宾夕法尼亚大学城历时十年主持研发的新一代前列腺治疗设备“第三代智源肽通导技术”在我院临床应用,该技术可一次性扫清前列腺腺体障碍,尤其是对慢性顽固性前列腺炎疗效显著。推荐你到我院前列腺疾病诊疗中心诊治。

白下区读者致电问:

我平时龟头藏在包皮里露不出来,要用手强制翻包皮才能让龟头露出来,不知这样是否正常?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

你这种情况属于包皮过长。包皮过长危害较大,易形成包皮垢,包皮垢长期堆积会刺激包皮和阴茎头发生炎症,部分病人因细菌顺尿道向人体纵深发展,可侵犯前列腺、精囊、附睾、睾丸等男性生殖系。另外它还是导致男女生殖疾病反复交叉感染的重要因素。推荐你到专业男科医院采用“显微光波离子微创术”进行包皮整形,微创无痛,恢复快,不影响工作学习。

数字3D美牙,九龙口腔独领风骚

据调查:随着我国经济高速发展,人民生活水平日益提高,口腔问题越来越突出,龋齿患病率分别高达88.1%和98.4%,亚洲健康率分别为14.5%和14.1%。

笔者近日获悉:由中国护牙网(www.huya120.com)主办,南京九龙口腔医学研究院承

办的“美牙护齿送健康·免费义诊”活动于今年3月25日在南京全面启动,从九龙口腔医学研究院姜主任处得知,“免费义诊”活动启动当时,所有参与者均可获得南京九龙口腔中心医学研究院提供的免费义诊服务;并且为参与者今后的自费检测、治疗口腔疾病提供了专属的特殊优惠。

笔者随后走访了承办方位于升州路仙鹤街96号南京九龙口腔医学研究院,了解到要求参与的读者络绎不绝,大多数参与者均是奔着数字3D智能美牙而来。虽然数字3D美牙在南京有数家医院都在使用,但从价格及服务上,九龙明显赢得了消费者的信任与青睐。

彻底治好过敏病、皮痒

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒症、紫癜、顽固性皮痒等各种皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作?目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本,本院打破传统不能治疗过敏病的神话。位于上海路1号南京医科大学鼓楼医学研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”清除体内毒素,过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底治疗目的。经北京、上海、西安、重庆等众多过敏病患者临床观察,跟踪三年,无一例复发者,随治随走,特邀中国最权威的过敏病专家桂主任亲诊,会诊时间至3月28日-4月18日,可医保刷卡。
电话:025-84707298
郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程即可康复。无假日医院(注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒)地址:南京市上海路1号门诊二楼(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山站下。或乘地铁2号线到底站下车。经北京、上海、西安、重庆等众多过敏病到上海路下